

Глава 37

Иисус сказал ученикам: «Должно вам
Всегда молиться и не унывать.
В молитве вашей жизни всей основа,
В ней можно ваши нужды открывать.
Жил в городе одном судья лукавый.
Он Бога не боялся, не имел
Стыда он пред людьми и суд неправый
Свершал, и защищал, кого хотел.
Одна вдова прошения приносила,
Её соперник сильно притеснял,
О помощи не раз судью просила,
Но защитить её он не желал.
А время шло. Она не перестала
Тому судье прошения приносить,
И он подумал: «Чтоб не докучала
И чтобы это дело прекратить,
Хоть не боюсь я Бога, в деле этом
Докучливой сей дам защиту я».
«Вы слышите – сказал Господь на это, -
Что говорит неправедный судья?
Бог избранных Своих не защитит ли,
Что вопиют к Нему и день, и ночь?
Хоть медлит Он, но знает ваши мысли
И все дела, и знает как помочь.
Скажу вам, что подаст защиту вскоре.
Когда Сын Человеческий придёт,
Хоть искру веры среди нужды и горя
Здесь на земле несчастной Он найдёт?»

Увидев же Иисус среди приходящих
Законников, уверенных в себе,
И о себе самих высоко мнящих
И праведность присвоивших себе,
Сказал им притчу: «В храм Господень двое
Пришли молиться. Важный фарисей
И мытарь, недовольный сам собою,
И к небу он не смел поднять очей.

**А фарисей же так молился Богу:
«За всё благодарю Тебя, Творец,
Что не разбойник я с большой дороги,
Не блудник, не обидчик и не лжец,
Что не таков, как прочие все люди,
Или как этот мытарь. Я пощусь
В неделю дважды, мою чаши, блюда,
Когда домой я с торга возвращусь.
И из всего, что я приобретаю,
Исправно десятину я даю».**
**А мытарь, в грудь себя же ударяя,
Молился так: «О, Боже! Я молю,
Чтоб пожалел, помиловал меня Ты.
Я жалкий грешник!»** Вам скажу, что он
**Оправдан был и, радостью объятый,
Из храма вышел и пошёл в свой дом.
И всякий, кто себя сам возвышает,
Унижен будет Праведным Отцом,
А кто себя пред Богом умаливает,
Возвышен будет в Царствии Моём».**

**Иисуса искушали фарисеи
И задали Ему вопрос такой:
«По всякой ли причине со своею
Нам развестись позволено женой?»**
**Иисус ответил: «Разве не читали,
Что Бог сказал в Писаниях святых?
Кто человека сотворил вначале,
Как мужа и жену Он создал их.
Оставит человек отца родного
И мать свою оставит навсегда,
Прилепится к жене, и плотью новой,
Одной они должны быть навсегда.
Итак, что Всемогущий сочетает,
То человек не должен разлучать».**
**«А Моисей в законе позволяет
Письмо ей разводное нам давать».**
**«Поскольку вы с жестокими сердцами,
То он позволил разводиться вам.**

**Вы вспомните о Еве и Адаме;
Так сколько сотен лет жил с ней Адам?
Но Я скажу, что можно разводиться
За прелюбодеяния вину,
Другое объяснение не годится;
И каждый чтоб имел одну жену.
А кто же разведётся, тот виновен
В любодеянье, также и жена,
Когда выходит замуж за другого,
Тогда прелюбодействует она».
Ученики же начали дивиться:
«Коль такова обязанность к жене,
Тогда уж лучше вовсе не жениться».
Иисус сказал: «Вмещают то не все,
Но те, кому дано. Есть люди в мире,
Которые скопцами родились,
Есть те, которых люди оскопили,
А есть и те, что сами отреклись;
Себя для Царства сделали скопцами.
Кто может – это слово да вместит,
Не связанный житейскими делами,
Себя всецело Богу посвятит».**

**Тогда детей к Иисусу приводили,
Желали чтобы их благословил,
И помолиться все Его просили,
А также, чтобы руки возложил.
Ученики Его, увидев это,
Решили проходящих не пускать.
Но Иисус сказал: «Пустите деток
И не мешайте им Меня познать.
Ведь таковых есть Царство неземное;
А кто не примет Царствия того,
Как эти дети, верю живою,
Тот никогда и не войдёт в него».**

*Нам Слово Божье говорит, что дети
Способны Бога верою принять.*

Увидев чудеса, знаменья эти,
Они другим способны передать.
Недавно вы прочли повествованье,
Как Иисус проказу исцелял.
Хочу вам рассказать о Неемане,
И как об исцеленье он узнал.
А Нееман тот был отличный воин из 4-я Царств 5
И многие победы одержал,
И близости царя был удостоен,
Вот только от проказы он страдал.
В Израиль Сирияне приходили
И не было спасения от них.
Они немало пленных захватили
И маленькую девочку среди них.
Жене военачальника служила
Та девочка, и видя то, как он
Страдает от проказы, говорила:
«Мой господин быть может исцелён.
Пусть он пойдёт к пророку Елисею,
Чтоб тот с него проказу эту снял».
Поверил Нееман, пошёл скорее
К царю и от него письмо он взял.
Он взял подарки, золото, одежды
И пред царём Самарии предстал.
Имел на исцеленье он надежду.
Когда же царь письмо то прочитал,
В котором говорилось: «Посылаю
К тебе с письмом слугу я моего.
И вот теперь тебе повелеваю,
Чтоб ныне снял проказу ты с него».
Тогда свои одежды разодрал он:
«Я разве Бог, чтобы проказу снять?
Он замышляет зло – тогда сказал он –
И хочет он со мною враждовать».
Когда же Елисей узнал об этом,
Что царь свои одежды разодрал,
Велел сказать: «Пошли его ко мне ты,
Чтоб Бога он Израиля узнал».

*И вот он с колесницей и конями
Пред домом Елисеевым предстал,
А Елисей не вышел к Нееману,
Но лишь слугу сказать ему послал:
«Пойди, семь раз омойся в Иордане,
И тело обновится, будешь чист».
Обида возгорелась в Неемане,
Характером же был он норовист.
«Вот думал я, что выйдет он и станет,
И Бога своего он призовет,
Проказу снимет, тело чистым станет.
Чем лучше Иордан сирийских вод?»
Он в гневе от пророка удалился,
Но слуги к Нееману подошли
И говорили, чтобы он смирился,
И убедить его они смогли.
Семь раз он окунулся в Иордане
И стал он чист, как малое дитя.
Кто Господу противиться не станет,
Получит очищение у Христа.*